

**ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΙΔΙΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΗ ΧΩΡΑ**

# Το μεταναστευτικό πρόγραμμα της Αυστραλίας



"Μας ενδιαφέρει μια σταθερή και ευημερούσα Ελλάδα"

## Αποκλειστική δήλωση της πρέσβευς της Αυστραλίας στην Ελλάδα, Τζένης Μπλούμφιλντ

**Η** Τζένη Μπλούμφιλντ, μια νέα δυναμική γυναίκα ελληνικής καταγωγής, εκπροσωπεί εδώ και λίγες εβδομάδες την Αυστραλία στην Ελλάδα. Διπλωμάτης καριέρας, έχει υπηρετήσει, μεταξύ άλλων, στην Ιαπωνία και στο Ιράν, έφυγε από Ελλάδα σε ηλικία 12 ετών, όταν η οικογένειά της μετανάστευσε στη Μελβούρνη, για να επιστρέψει στη σημερινή δύσκολη στιγμή, όπου πολλοί Έλληνες επιθυμούν να ακολουθήσουν το δικό της δρόμο. Η νέα πρέσβης της Αυστραλίας στην Ελλάδα, δήλωσε στον "ΚΟΣΜΟ", μέσω του ανταποκριτή μας στην Αθήνα:

"Σήμερα η Ελλάδα είναι σημαντικός εταίρος της Αυστραλίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Συνεργαζόμαστε στην αντιμετώπιση παγκοσμίων προκλήσεων, στο πλαίσιο του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, της Ευρωασιατικής Συνόδου Κορυφής, του Οργανισμού για την Ασφάλεια και τη Συνεργασία στην Ευρώπη και της Διεθνούς Δύναμης για την Προαγωγή της Ασφάλειας στο Αφγανιστάν. Οι δύο χώρες συμβάλλουν ουσιαστικά στον ευρύτερο διάλογο για τις στρατηγικές εξελίξεις στην ανατολική Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή.

Μας ενδιαφέρει μια σταθερή και ευημερούσα Ελλάδα, μια σταθερή και ευημερούσα Ευρώπη, καθώς το ένα τρίτο των ξένων άμεσων επενδύσεων στην Αυστραλία προέρχονται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Μια ισχυρή, ενωμένη Ευρώπη, είναι σημαντική για το διεθνές πολιτικό σύστημα, αλλά και για την Αυστραλία.

Η Αυστραλία έχει πολλά να συνεισφέρει στον πολιτικό διάλογο με την Ελλάδα και τους Ευρωπαίους εταίρους. Είμαστε η 12η μεγαλύτερη οικονομία στον κόσμο, μέλος του G20, σημαντική δύναμη στην περιοχή της Ανατολικής Ασίας και ενεργό μέλος του παγκόσμιου πολιτικού και οικονομικού στερεώματος. Είμαστε μια επιτυχημένη πολυπολιτισμική κοινωνία, που αποτελείται από ανθρώπους από όλο τον κόσμο που έχουν συνδράμει στην οικοδόμηση μιας δυναμικής και ευημερούσας χώρας, μιας δύναμης για το καλό

του κόσμου". Στο μεταξύ, η Πρεσβεία της Αυστραλίας στην Αθήνα, μετά τα αλληπάλληλα δημοσιεύματα και τα τηλεοπτικά ρεπορτάζ που φέρουν χιλιάδες Ελλήνων να μεταναστεύουν για μόνιμη εγκατάσταση, αναγκάστηκε να ανακοινώσει ότι "ο αριθμός των Ελλήνων μεταναστών στην Αυστραλία παραμένει ελάχιστος (περί τα 100 άτομα ετησίως)", αλλά και ότι "το μεταναστευτικό πρόγραμμα της Αυστραλίας δεν έχει αλλάξει", με τρόπο τέτοιο που να ευνοεί ειδικά τους Έλληνες.

Στην ανακοίνωση διευκρινίζεται ότι "το πρόγραμμα επαγγελματικής μετανάστευσης της Αυστραλίας βασίζεται στις ανάγκες της οικονομίας της χώρας". Είναι λοιπόν ανοιχτό "για όλα τα άτομα που έχουν τα προσόντα και τις ειδικότητες που βρίσκονται στην Αυστραλία, συμπεριλαμβανομένων των Ελλήνων".

Όσοι ενδιαφέρονται για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα μεταναστευτικά προγράμματα της Αυστραλίας, θα πρέπει να προσφύγουν στην ιστοσελίδα του αυστραλιανού υπουργείου Μετανάστευσης, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [www.immi.gov.au](http://www.immi.gov.au). Εκεί θα βρουν και τις σχετικές αιτήσεις, οι οποίες εφόσον συμπληρωθούν, θα αξιολογηθούν από το αυστραλιανό υπουργείο Μετανάστευσης και Υπηκοότητας.

### Όχι στους "συμβούλους"

Η Πρεσβεία συμβουλεύει επίσης τους ενδιαφερομένους να μην πιστεύουν τα διάφορα γραφεία "συμβούλων" που εμφανίστηκαν αφηνιδίως, προς δόξαν των αφελών! "Οι υπηρεσίες συμβούλων μετανάστευσης δεν είναι απαραίτητες για την έκδοση βίζας, ούτε προσφέρουν κάποιο πλεονέκτημα στους αιτούντες", αναφέρεται "κομψά" στην ανακοίνωση, ενώ παραπέμπουν για περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα [www.immi.gov.au/migration-fraud](http://www.immi.gov.au/migration-fraud), όπου "fraud" σημαίνει "απάτη".

**Πολύ σύντομα: Αποκλειστική συνέντευξη της Τζένης Μπλούμφιλντ, εφ' όλης της ύλης.**

Του ανταποκριτή μας στην Αθήνα  
**ΦΩΤΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗ**

Η δύσκολη οικονομική συγκυρία της Ελλάδος έχει αυξήσει το ενδιαφέρον των Ελλήνων για τη μετανάστευση στην Αυστραλία.

Λόγω του αυξημένου ενδιαφέροντος των Ελλήνων, το αυστραλιανό υπουργείο διοργάνωσε στην Αθήνα, το Σαββατοκύριακο 8 και 9 Οκτωβρίου 2011, στοχευμένη εκδήλωση για την πληρέστερη ενημέρωση όσων ενδιαφέρονται να μεταναστεύσουν στην Αυστραλία, μέσω του προγράμματος εξειδικευμένης επαγγελματικής μετανάστευσης.

Οι ενημερωτικές εκδηλώσεις ήταν κλειστές για το ευρύ κοι-

νό και για τα μέσα μαζικής ενημέρωσης.

Σχετικό Δελτίο Τύπου εξέδωσε νωρίτερα η Πρεσβεία της Αυστραλίας στην Αθήνα και βοήθησε, ώστε οι συνεδρίες της διημερίδας να δώσουν τη δυνατότητα στους εξειδικευμένους επαγγελματίες, που διαθέτουν τα κατάλληλα προσόντα, εμπειρία και ομιλούν την Αγγλική γλώσσα, να πληροφορηθούν για τις δυνατότητες που προσφέρουν τα προγράμματα της μετανάστευσης, βάσει επαγγελματικών προσόντων και ενδεχόμενες ευκαιρίες απασχόλησης στην Αυστραλία.

Οι θέσεις είναι αυστηρά περιορισμένες και μόνο άτομα που είχαν υποβάλει αίτηση και είχαν λάβει σχετική πρόσκληση έλαβαν μέρος.